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NUMERO DE ORDEM:1069

Sob n°:739 Data: 01/11/2018.
Apresentante: Arnaldo Gomes da Silva Filho. Ata
n° 005/2018 — 2° Reunião de Avaliação
Monitoramento da Copa Chapada Forte do
Consorcio Público Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina — CIDCD — CHAPADA FORTE,
realizada no Município de Andarai/BA, em 23 de
março de 2018, As 09 horas, na sede do Consorcio
Aos vinte e três dias do mês de março do ano de
dois mil e dezoito, As nove horas, na sede do
Consorcio, foi dado inicio a 2° reunião de avaliação
e monitoramento da Copa Chapada Forte, onde se
reuniram os Diretores e Secretários de Esportes ao
Consorcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina —
C1DCD — Chapada Forte, nos termos do Estatuto
em vigor. Registrou-se, consoante lista nominal
devidamente assinada, a presença dos Municípios
e Excelentíssimos (as) Senhores (as)
representantes: 0 MUNICÍPIO DE ANDARAWBA,
neste ato representado pelo Sr. Jac, Lido Passos
Carneiro, Presidente do Consórcio e Prefeito de
Andarab O MUNICÍPIO DE MARCIONÍLIO SOUZA,
neste ato representado pelo Sr. Nelcy São Pedro;
0 MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO TUPIM, neste ato
representado pelo Sr. Marcio A. Mendes; 0
MUNICÍPIO DE WAGNER, neste ato representado
pelo Sr. Sandro Gonzaga; 0 MUNICÍPIO DE
MUCUGe, neste ato representado pelo Sr. Saulo
Souza Oliveira; 0 MUNICÍPIO DE BARRA DA
ESTIVA, neste ato representado pelo Sr. Marlon
Santos; 0 MUNICÍPIO DE PALMEIRAS, neste ato
representado pelo Sr. Gilmar Guimarães)
COORDENADORIA DE ARBITRAGEM, neste ato
representada pelo Sr. Tarcísio Costa Silva. A pauta
trata-se do seguinte objeto: 22 Reunião de
Avaliação e Monitoramento da Copa Chapada
Forte. Iniciando a reunião o Presidente do Consorcio
saudou a todos os presentes mencionando
nominalmente todos os Secretários e Diretores de
Esportes. A reunião foi conduzida pelo Presidente e
Prefeito de Andaraf. Iniciando os trabalhos o
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Presidente convocou a todos os Diretores e Secretários
de Esportes para compor a mesa e iniciou a reunião. A
pauta foi discutida da seguinte forma: 1 —
Disciplina — Iniciando a pauta desta reunião, foi
argumentado acerca da necessidade de maior
disciplina nas partidas a °fim de se .evitar atritos e
confusões, já que a finalidade desta iniciativa é
unir os municípios consorciados e fortalecer os
valores esportivos dos mesmos. 2 — Arbitragem —
Foi argumentado acerca da necessidade do
pagamento do quarto árbitro, restando desta
forma definido que o pagamento desta é
fundamental, bem como que seja de outra cidade,
promovendo assim a imparcialidade. Foi realizada
também a triagem de arbitragem, relatando os
árbitros que melhor se destacaram nesta 1.2 fase.
3— Horário de jogos — Ao se destacar os horários
a serem realizados os jogos, por unanimidade,
foram por fim mantidos os horários anteriormente
acordados, decidindo que não haveria mudança
nesta etapa final. 4 — Aplicação de Cartões — Ficou
definido pelos secretários e diretores que os
cartões devem ser zerados nesta 22 fase, restando
ainda documento assinado por todos os
presentes, DA DECISÃO PARA ALTERAÇÃO DO USO
DE CARTÃO NA 2.4 FASE DA COPA CHAPADA
FORTE. 5— Entrada de Pessoas não permitidas no
campo — Sobre entrada de pessoas que não fazem
parte do corpo de atletas, comissão médica e
técnica, restou por decisão unânime a proibição
do acesso de quaisquer pessoas que não
participem diretamente deste quadro ora citado,.
para que não obstaculize o andamento das
partidas. Acordou-se por unanimidade, que a Lista
de Presença devidamente assinada pelos
representantes dos Municípios Consorciados é
parte integrante da presente Ata. A presente
segue assinada por mim, (a) Ises Maria Ferreira
Chaves, Diretora Executiva deste CIDCD e o Sr!
Presidente do Consorcio Chapada Forte, como
sinal de aprovação. JOÃO LUDO PASSOS
CARNEIRO. Prefeito de Andaraf Presidente do
CIDCD. Nada mais continha. 0 referido é verdade
e dou -re.

Andaraí, 01 de novembro de 2018  
Substituta,

escrevi.
Souza de Oliveira. Oficiala 
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do

Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

Ata n° 005/2018 — r Reunião de Avaliação e Monitoramento da Copa
Chapada Forte do Consorcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina — CIDCD — CHAPADA FORTE,
realizada no Município de Andarai/BA, em 23 de março de 2018, As 09 horas,
na sede do Consorcio.

0 Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, as nove
horas, na sede do Consórcio, foi dado inicio a 2a reunião de avaliação e
monitoramento da Copa Chapada Forte, onde se reuniram os Diretores e
Secretários de Esportes ao Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina — CIDCD — Chapada Forte, nos
termos do Estatuto em vigor. Registrou-se, consoante lista nominal devidamente
assinada, a presença dos Municípios e Excelentíssimos (as) Senhores (as)
representantes: 0 MUNICÍPIO DE ANDARM/BA, neste ato representado pelo Sr.
João Lúcio Passos Carneiro, Presidente do Consórcio e Prefeito de Andarai;
MUNICÍPIO DE MARCIONILIO SOUZA, neste ato representado pelo Sr. Nelcy
São Pedro; 0 MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO TUPIM, neste ato representado
pelo Sr. Marcio A. Mendes; 0 MUNICÍPIO DE WAGNER, neste ato representado
pelo Sr. Sandro Gonzaga; 0 MUNICÍPIO DE MUCUGt, neste ato representado
pelo Sr. Saulo Souza Oliveira; 0 MUNICÍPIO DE BARRA DA ESTIVA, neste ato
representado pelo Sr. Marlon Santos; 0 MUNICÍPIO DE PALMEIRAS, neste ato
representado pelo Sr. Gilmar Guimarães; COORDENADORIA DE
ARBITRAGEM, neste ato representada pelo Sr. Tarcísio Costa Silva. A pauta
trata-se do seguinte objeto: 2° Reunião de Avaliação e Monitoramento da Copa
Chapada Forte. Iniciando a reunião o Presidente do Consórcio saudou a todos os
presentes mencionando nominalmente todos os Secretários e Diretores de
Esportes. A reunião foi conduzida pelo Presidente e Prefeito de Andarai. Iniciando
os trabalhos o Presidente convocou a todos os Diretores e Secretários de
Esportes para compor a mesa e iniciou a reunião. A pauta foi discutida da
seguinte forma: 1 — Disciplina — Iniciando a pauta desta reunião, foi argumentado
acerca da necessidade de maior disciplina nas partidas a fim de se evitar atritos e
confusões, já que a finalidade desta iniciativa é unir os municípios consorciados e
fortalecer os valores esportivos dos mesmos. 2 — Arbitragem — Foi argumentado
acerca da necessidade do pagamento do quarto arbitro, restando desta forma
defini ue o pagamento desta é fundamental, bem como que seja outra
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do

Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

cidade, promovendo assim a imparcialidade. Foi realizada também a triagem de
arbitragem, relatando os árbitros que melhor se destacaram nesta 1a fase. 3 —
Horário de jogos — Ao se destacar os horários a serem realizados os jogos, por
unanimidade, foram por fim mantidos os horários anteriormente acordados,
decidindo que não haveria mudança nesta etapa final 4 — Aplicação de Cartões
— Ficou definido pelos secretários e diretores que os cartões devem ser zerados
nesta 2' fase, restando ainda documento assinado por todos os presentes, DA
DECISÃO PARA ALTERAÇÃO DO USO DE CARTÃO NA r FASE DA COPA
CHAPADA FORTE, que segue como anexo para compor a referida ata 5 —

O 
Entrada de Pessoas não permitidas no campo — Sobre entrada de pessoas
que não fazem parte do corpo de atletas, comissão médica e técnica, restou por
decisão unânime a proibição do acesso de quaisquer pessoas que não participem
diretamente deste quadro ora citado, para que não obstaculize o andamento das
partidas.

Acordou-se por unanimidade, que a Lista de Presença devidamente
assinada pelos representantes dos Municípios Consorciados é parte
integrante presente Ata. A presente segue assinada por
mim,  lses Maria Ferreira Chaves, Diretora Executiva
deste CIDC  o Sr. Presidente do Consórcio Chapada Forte, como sinal de
aprovação.

AO LUCIO PASSOS CARNEIRO

Prefeito de Andarai
Presidente do CIDCD

CARTÓRIO DE REGISTRO
DE IMOVEIS E HIPOTECAS DE ANDARA]

Darlene Soule de Oliveira
Oficiala airAtituta
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Consórcio Intermunicipal de besenvolvimento do Circuito do
Diamantina da Chapada Diamantina

CIDCD - Chapada Forte

USIA DE PRESENÇA DA REUNIÃO DE AVALIAÇÃO, MONITORAMENTO E PLANEJAMENTO DA 211 FASE DA
COPA CHAPADA FORTE .DIA 23 DE MARCO DE 2018.
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Consórcio Intermunicipal de besenvolvimento do Circuito do
Diamantina da Chapada Diamantina

CIDCD - Chapada Forte

LISTA DE PRESENÇA DA REUNIÃO DE AVALIAÇÃO, MONITORAMENTO E PLANEJAMENTO DA 25 FASE DA
COPA CHAPADA FORTE .DIA 23 DE MARCO DE 2018.
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Dariana Souza de Oliveira
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CNPJ n. 18.810.874/0001-70



C)


